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DADES I RESULTATS  

 

 

Els assistents han valorat en escala de 0 a 10 la satisfacció amb els diferents ítems. Cal aclarir que els estudiants de 
GQU i GQU/ADE van assistir a les ponències “De la química a la comunicació científica passant pel doctorat” i “Una 
ciència molt casual” mentre que l'estudiantat de GEM i GEQ va seguir les ponències de “Més enllà de l’enginyeria: 
històries de comunicació científica” i “Reptes dels enginyers químics i de materials a la indústria del futur”. 
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Una ciència molt casual (GQU/ADE)

Reptes dels enginyers químics i de materials
a la indústria del futur (GEM/GEQ)

De la química a la comunicació científica
passant pel doctorat (GQU/ADE)

Més enllà de l'enginyeria: històries de
comunicació científica (GEM/GEQ)

Presentació del SAE

Sessió amb mentors i estudiants veterans

Visita per les instal·lacions

Dinar

Valoració global de la jornada

PARTICIPANTS   
280 respostes d’un total de 346 estudiants de nou 

accés (80,9 %) 
  

DATA DE L'ENQUESTA 12 de setembre de 2022 
  

ORGANITZADORS Deganat de la facultat de Química 
  
GESTIÓ DE L’ENQUESTA VOAQ i UQMAS 
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VALORACIÓ DEL VICEDEGÀ D’ORDENACIÓ ACADÈMICA I QUALITAT (VOAQ)  

 
La satisfacció general dels assistents a la Jornada de benvinguda manté l’alta satisfacció de l’any anterior. Al voltant 
del 80% dels assistents fan una valoració general de la jornada superior a 7 i únicament 1 de cada 100 assistents 
la valora per sota de 5. Sembla que les activitats amb menys caràcter “docent” són les més ben valorades: xerrada 
amb veterans, tour per les instal·lacions i, la novetat d’enguany, el dinar col·lectiu a l’atri. La valoració de la 
presentació del SAE ha millorat 1,1 punts respecte l’any passat. En canvi les ponències científiques han estat menys 
valorades, tot i que sempre per sobre de 5. 
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Distribució de respostes de la valoració global de la jornada
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